OCHOBHbIE TEXHNYECKWNE AAHHbIE

ELBO)

1. HASHAYEHVE HDonycTtmas pacnpeneneHHasa cratuveckasa Harpy3ka o 100 kr

1.1 HacTteHHbIn wkacd EMW (ganee — nsgenve) npeaHasHaveH Ans pacnpeneneHunst SNekTpo3IHePrn, MOHTaXa 3reKTPOTEXHNYECKOro 060pya0BaHMS.
1.2 Viagenune nmeeT cTeneHb 3almThl, obecnevmBaemon obonoykon, IP66, npegHasHavyeHo Ansi BHYTPEHHEN U HAPY>KHOW YCTaHOBKMU.

2. ONMUCAHUE N3OENUA

2.1 B cTaHgapTHY0 KOMMIEKTALMI0 BXOAAT: KOPMYC, ABEPb, OLIMHKOBAHHAsA MOHTa)XHas naHerb, 3arnyLika kabensHoro Beoga. Kopnyc BeIMOMHEH 13 cTanu, UMEET CBapHYHO
KOHCTPYKLUMIO. Ha 3agHen CTEeHKe YCTaHOBMEHbI UMUK NS KPEnneHUsh MOHTaXHOW NaHenu n 0TBepCTUS A5 YCTaHOBKM KPOHLUTEMHOB KpPenneHnst K cteHe. B HUxHewn yacTtu
Koprnyca pacrnorno)eHo 0TBEPCTHE KabenbHOro BBOAA, 3aLLMLLEHHOE 3arfyLUKOW C YNNOTHUTENEM.

2.2 [1Bepb BbINOMHEHA U3 cTanu 1 MM, UMEET NEHOPE3NHOBLIN YNIOTHUTESb, HAAEXHO (PUKCUPYETCH TOYEYHBIM 3aMKOM. [1BEPb UMEET aNeMeHT AN 3a3eMNeHns. Yron oTKpbITUS
asepu - 130°. MNepepHsas pama MMeeT xenob, KOTOpbIN AOMOMHUTENBHO 3aLmLLaeT obopyaoBaHNE OT NPOHUKHOBEHUS BOAbI M FPsi3v BHYTPb KOpMyca Npu OTKpbIBAHUM OBEPW.
MNpegycmoTpeHa BO3MOXHOCTb YCTAHOBKM AOMNOMHUTENBHOrO 060PYA0BaHNSA Ha BHYTPEHHIOK MIOCKOCTb ABEPU.

2.3 MoHTaxHas naHemnb U3 OLMHKOBAHHOM CTanu 2,5 MM KpPenuTCsi BOCEMbIO rankamu Ha npuBapeHHble wnunbkn M6x30. YcTaHoBKa LWKada BO3MOXHA Yepes OTBEPCTUS B 3afHeEW
CTEHKe, a Takke Npy NOMOLLM MOHTaXHbIX KPOHLUTEHOB.

2.4 Bug knumatudeckoro ncrnonHenust Y1 no FOCT 15150 ¢ npefenbHeiMy pabounmmn TeMnepatypaMu Bo3ayxa npu akcnnyatauum ot MuHyc 50°C go nmtoc 45°C 1 oTHoCUTENBHOM
BnaxHoctn He 6onee 80% npu Temnepatype nntoc 20°C.

2.5 Wkadpbl He npegHa3HayeHbl A SKCnyaTaumy BO B3pbIBONOXapOoOonacHbIX 30HaX.

2.6 Nagenus moryT akcniyaTnpoBaTbcs BHE NOMELLEHMI B aTMOcdepe C kaTeropuei koppoauiHoi aktueHocT C2 no TOCT 9.104-2018. B atom cnyyae, Heobxognmo
[OMOMHUTENBHO YCTaHaBNMBaTh KPbILLy AOXAEBY OLMHKOBAHHYIO — CM.JINCT 2 «YCcTaHoBKa Aoxaeson kpbiwm EMW-RR».

3. TPEBOBAHUA BE3OMNACHOCTH
Bce meTtannuueckne anemeHThl Wwkada fomkHbl ObiTb COEANHEHbI C 3NIEMEHTOM A5 NOAKMIOYEHNS 3aLLUTHOTO 3a3EMIIEHNS C MOMOLLIbIO SMEKTPUYECKNX MPOBOLHVKOB
UNW KPEenexXHbIX COEANHEHWA.

4. TAPAHTUN N3TOTOBUTENA

M3rotoBuTEnb rapaHTUPyET COOTBETCTBME LKadha TpeboBaHUSM KOHCTPYKTOPCKOM AokymeHTauum n TY BY 800008148.003-2015 npu cobntogeHumn notpedbutenem ycnosun
TPaHCMOPTUPOBAHUS, XPAaHEHWS, MOHTaXa U aKcniyaTaumn. FapaHTUHBIA CPOK 3KCNyaTaumy nsnenus 24 mecsiia ¢ MOMeHTa BBOAa B SKCMyaTaumio, Ho He Gornee 30 mecsiLeB
CO [OHS1 NOCTaBKW. [apaHTUIHBIN CPOK XpaHeHUs He Bonee 6 mecsiLeB. [apaHTusi He pacnpoCTPaHSETCS Ha U3AEeNne, KOTOPOE NOABEPINIOCH MEXaHUYECKON fopaboTke nim
n3MeHeHuto koHcTpyku. BHUMAHUE! U3srotoBuTenb He HeceT OTBECTBEHHOCTU 32 COXPAHHOCTD LKadgya ¢ yCTaHOBMEHHbIM 060pyAoBaHMEM 3aKa3umka npu
TPaHCMOPTUPOBKE.

5. ycnoBuA TPAHCNOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUNTU3ALIUN

WN3penne He cogepxuT B CBOEM COCTaBe MaTeprarnoB OMacHbIX AMS XU3HW 1 300POBbs YenoBeka, BpeaHbIX AN OKpyXatoLlen cpedbl. M3agenue He cogepXut B CBOEM COCTaBe
AparoLeHHbIX MeTannos. He TpebyeT cneuyanbHbIx Mep NpegoCTOPOXHOCTY MPU TPAHCMOPTUPOBAHUMN, XPAHEHWUN 1 YTUNU3aLmn. TpaHCNOPTMPOBaHUE U3AENNS B YNaKoBKe MOXET
OCYLLECTBNATLCH N0ObIM BUAOM TPaHCMOPTa B KPbIThbIX TPAHCMOPTHbLIX CPEACTBAX, B COOTBETCTBUM C NpaBuiiamMmy NePeBO3KM rpy3oB, AeNCTBYIOWMX Ha JaHHOM BuAe TpaHCnopTa.
YcnoBus TpaHCNOPTUPOBaHWS, B YaCcTN BO3AENCTBUS KNMMaTUYECKUX hakTopoB, AOMKHbI COOTBETCTBOBATL rpynne xpaHeHus 4 no MOCT 15150. Ycnosus xpaHeHus no rpynmne 2
FOCT 15150. YTunusaumio n3genvs nponsBoasaT no o6LMm npaBuiam, 4eNCTBYHOLWMUM y noTpebuTens.

6. UI3ATOTOBUTEIb
Pecny6nuka benapycbk, 223051, MuHckas obnactb, MuHckmn paiioH, ar. Konoaumwm, yn. MuHckas, gom 67A, ten.: +375 (17) 500-00-00, cant: www.elbox.ru

Kon O6o3HaveHue Wwkada [abapuTHble pasmepbl MonesHas rnybuvHa Pa3mepbl 0TBEPCTUS NoA BBOA kaberns
Npon3BoANTENS (apTukyn) MM MM MxN, Mm
30550344900 EMW-500.400.150-1-1P66 500x400x150 135 70 x 290 o
30550344901 EMW-500.400.210-1-1P66 500x400x210 195 90 x 290 LU K a q) 3 ,\ e KT p OTEXH u Ll e c K u u
30550344902 EMW-500.500.150-1-1P66 500x500x150 135 70 x 390 o
30550344903 EMW-500.500.210-1-1P66 500x500x210 195 90 x 390 H a B e c H 0 u E M W
30550344904 EMW-500.500.250-1-1P66 500x500x250 235 126 x 390
30550344905 EMW-500.500.300-1-1P66 500x500x300 285 126 x 390 NAPY.305503.449
30550345000 EMW-600.400.210-1-1P66 600x400x210 195 90 x 290
30550345001 EMW-600.500.210-1-1P66 600x500x210 195 90 x 390
30550345002 EMW-600.500.250-1-1P66 600x500x250 235 126 x 390
30550345003 EMW-600.600.210-1-1P66 600x600x210 195 90 x 490
30550345004 EMW-600.600.250-1-1P66 600x600x250 235 126 x 390 Wspenve cooTeetcTyeT: TY BY 800008148.003-2015, FOCT 32127-2013 |9301(131
30550345005 EMW-600.600.300-1-1P66 600x600x300 285 126 x 390 CoxpaamTe NacnopT A0 KOKLA rapakTuitKoro cpokat
30550345006 EMW-600.800.300-1-1P66 600x800x300 285 90 x 650
30550345100 EMW-800.500.210-1-1P66 800x500x210 195 90 x 390
30550345101 EMW-800.500.300-1-1P66 800x500x300 285 126 x 390
30550345102 EMW-800.600.210-1-1P66 800x600x210 195 90 x 490
30550345103 EMW-800.600.300-1-1P66 800x600x300 285 126 x 490
30550345104 EMW-800.800.210-1-1P66 800x800x210 195 90 x 650
30550345105 EMW-800.800.300-1-1P66 800x800x300 285 126 x 650

BHUMAHMUE!
MpousBoauTenb ocTaBNseT 3a co60ii NPaBO BHOCMTL U3MEHEHUs1 B KOHCTPYKLMIO u3aenus 6e3 yxyaleHus
ero (hyHKLMOHanbHbIX XapaKTePUCTUK 730321



ELBO ( WWkad snekTpoTexHuyeckuu HaBecHou EMW

KOMNAEKT NOCTABKW

LLikac nocTtaBnsieTca B coGpaHHOM Buzae.

KomnnekT kntoven: 1 wr.

=

MOHTaXHbI KPOHLUTENH: 4 LWT. OuurHKOBaHHAA MOHTaXHas

nadenb: 1 WT.

BuHT M8x16 ona kpenneHuns

MOHTaXXHbIX KPOHLUTENHOB: 4 LUT.

BuHT M6x12 ona kpenneHuns
3a3eMIieHnsa cHapyxu Wwkada: 1 wr. MacnopT: 1 Wr.

BUA CHN3Y

*cM. Tabnuuy Ha nucte 1

Ha ABepw: 2 WT.

35

2,5

® @ _ ®
=
I = 2
[T % 1
=]

OnemeHT onsa nogkntodeHus 3asemnenus. Bunt M8

MoHTaxHble Hanpasndawwmne

VCTAHOBKA KPOHWTEWHOB, KPENNEHWNE K CTEHE

O YCTaHOBUTE MOHTaXHble KPOHLUTENHbI Ha KOPMyC LWKada (KPOHLITENHbLI MOTYT
yCTaHaBNMBATbCA Kak BEPTUKASIbHO TaK Y FOPU3OHTANbHO), UCMONb3ynTe
BUHTbI M6x12.

MOHTAXHbIE HANPABNAIOUWLNE HA ABEPU

o Hanpasnsiowume aBepy npegHasHaveHbl Anst MoHTaxa obopyaoBaHust
(npy HeobxoamMmocTh). MoHTaXHbIe HanpaBnsLME CbeMHbIE U (DUKCUPYIOTCA
rarvkamu M6.

(@ e e e e o L o ° e o ° @ﬁ
[O e e e e o 1 e o o o o O] © 3akpenuTe LWKad Ha CTeHe Yepes OTBEPCTUS B KPOHLLTENHAX AMAaMETPOM 9 MM.
5 \ Mpn domkcaumm wkada 6e3 Ncnonb3o0BaHUS: KPOHLLTENHOB, OrOKMpyInTe
OTBEPCTUS ANS YCTaHOBKN KPOHLLUTENHOB C BHYTPEHHEWN CTOPOHbI LKada,
VCTAHOBKA 3AMVWKMN ncnonb3ynte BUHTHI M6x12.

9 OTBepcTue ansa kabenbHOro BBoAa PacmnonoXeHo B HUXKHEN YacTu Wwkada,
3aKpbITO METaNMMYECKoN 3arnyLwKon, UMeeT YNoTHUTENb. s AeMOoHTaxa
3arnyLwKn yaanure BuHTbl M6.

@ [ns kpennenus wkada Ha cTonb Heo6XoaAMMO AOKYNUTL «KoMNnekT
KpenneHus Ha ctonb» EMW-KKC-200-300 (gns EMW-300.x.x-1)
n EMW-KKC-400-600 (gns EMW-400.x.x-1).

YVCTAHOBKA AO0XXAEBOW KPbIWW EMW-RR

(7] Kpbilwa MOXeT KpenuTca COBMECTHO C
KpOHLUTEAHaMW AN KpenneHns Ha cTonod
EMW-KKC.

VCTAHOBKA NAHENN

€ MNaxenb MOHTaXHas ycTaHaBNMBAETCs Ha WnunbKy M8x35 npu nomouy 8-mu
raek M8. Takke npu NOMOLLM raek MOXHO YCTaHOBUTL NaHenu no Bcew AnvHe
wnnnbkm M8x35.

O Takxe umeeTcsi BO3MOXHOCTb
OOMOMHUTENBHOMO KpeneHns
yepes Kpbiwy wkada. [Ansa atoro
TpebyeTcsa NpoCBepPNNTL OTBEPCTUS
anameTtpom 8,5 MM no nmetoLLencs
pa3MeTke B Kpbille wkada.

HeoGxoaumbIn kKpenex
B KOMIJIEKTe NOCTaBKU
EMW-RR.




